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長中祭について

　生徒たちが安全な学校生活を送れるように長中祭を含めた行事等の実施について検討してきました。コロナ感染防止のため、静岡県の警戒レベルが５以上に上がったときや長泉中学校（生徒・教職員）から感染者がでたときには、行事を中止していきます。
生徒の同居家族に感染者がでたときや濃厚接触者が出た場合は、それぞれのケースによって検討して行きます。


長中祭体育の部は　９月２５日（金）に実施の予定です。　
午前中、生徒のみ実施となります。（保護者や来賓の方の参観はできません。）
実施日は９月２５日（金）　延期の場合は９月２８日（月）を予定しています。競技種目を精選し、人との接触が少なくなるよう工夫し、午前中に終了します。１年から３年までの縦割り活動（カラー種目）、リレーや長縄などの学級対抗を行います。全校生徒が見学席のソーシャルディスタンスを確保するためにグランド全面を使います。そのため、保護者・来賓の方の見学はできません。ご理解のほどお願いします。


長中祭合唱の部については実施しません。　
　感染防止の観点から合唱の練習に課題があり、十分な練習時間が確保できない状況にあります。
長中祭合唱の部は実施しませんが、合唱コンクールとして学年ごとの「合唱発表会」の実施を検討しています。
コロナ感染の状況にもよりますが、音楽の授業で歌練習が行われ、学級での練習ができるようなれば、実施する可能性があります。
実施するようであれば、各学年で時期や方法についてお知らせします。




